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(110 Introduction

OO0D00O00O0Db00O0O00O0bDO0O0O0OODO. ObOdifferenceset 000 0ODOOO
gbbogdbboodobbooobbbooobbuooob.ooobboobon
goobooggoooo.

1.1 OO

OOoo0obooooooooooooboo. boboooooooek03bobobon
00406080120 000«0 00000000 pOOOCO F,000000O0F,00
0000000 ¢g00000g=c¢"—-b*00000000 (e,6)000000000
(,) 0000 ¢gUO0DODO0O0OOOODDOOOOOOOODOOODOOOOOOOODO
ooooboob. booobooboobooooo. k400080 bDO0ODO
OOoooooooboobdsk0 4080 000000O0OODO. DDODODODOO
0000.0000000000000g=d"-4*00000000 (a,b)0000
00000 (6,b) 000 ¢g0000000000000O00O0OD0OO0O HyO difference
set DO OOO0O0OOOOO0O.

00 1.1.1 (Chowla 1944). 5 < p=1(4)000.000000000000O00OO.

(1) HOdifference set < p=1+4a*> (1 <Ja:00).
(2) H,U{0}Odifference set < p=9+4b* (3b:00).

00 1.1.2 (Lehmer 1953). p=1(8)000.00000000000000.

(1) HgOdifference set < p=1+8c* =9+ 64d* (¢, d € Z).
(2) Hg U {0}0Odifference set < p = 49 + 8¢ = 441 + 64f? (Je, f € Z).

000 ChowlaDDODODO (1)00e=300000p=37000.0000TFs;,00
0000000 ¢g00000g=e*"-0'00000000 (¢,b)000000000
(a,) 0000 ¢g000000O0O0O0O0O0OOODODODOOODO. 2UUODOOb=1
Obodbdp=13000.0000F ;000000000 L0OO0OO0DbDObDODbO
go.

gbobogooboboogobboogbboa. gbobboooooboogn
gbboodb.bouoodbboobbboobbbuooobbooobbooan
gboboboogobb.20000bobbooogb.boboooobbobooan.



00 1.1.3 (Berndt, Evans 1979 0000). k+1<p=1(k)000.00000
ooooooooo.

(1) Hjdifference set < | G, —1* = p(k — 1) + 1.
(2) H, U{0}Odifference set < | Gy +k—11° = (p+k—1)(k — 1).

00000 G,000000000000000000.00000000000
000000000000000S,000000000.(8P0 3 e(s—g)

9i,9; EHp,

O0000000g —g;0000000differenceset00000. 000000000
O00D00D00D00000 differenceset D0 O0O00ODO0OOOOO. DODOOOODOO
0000000000000000001000000000g=c*—0*00000
O (e,b)D000D00ODODOO (e,b)0000 ¢g0000O0O0O0OOOOOOOOO.O
O00000k0 30000000000 k-th power residue 0 0 O O difference set
O0O00000obOOoobOOoob. ooboo4beb 8012000 kODO0ODOODOO
O00D00000oooo. k0608012000000 D 400000000000
O0o0oo0kD400000000000O0.300200 Gy,00D0O0.O00O0ODOO
oo0oo0oobooG,000000b00o0b0Ooo0boo0Db. Ggy0boooooog
oobooboobooobooooooooo Gy,O00b00. oobbooboobo
000 difference set 00D O0O00D0O0O0DOODODOO differenceset 00000000
O0Oo0o.0ooo30030b00b00b G,0000000D0000 Chowlal' O
000000, 000o0oobobobb0odkebD 406080 120000000000. O
goobooogoooo.

O 0 0 k-th power residue 0 0 O O difference set OO0 DO O0O00O. OODOOO
gooog.

0 0o k H,(CF,) | OO
1944 Chowla 2,4 o 3]
1953 Lehmer 300000 ,6 X [7]
1953 Lehmer 8 o [7]
1957 Whiteman 16 X [12]
1960 Whiteman 10 X [13]
1960 Whiteman 12 X [11]
1966 Muskat 14,22 X 8]
1967 | Baumert, Fredricksen 18 X 1]
1970 Muskat, Whiteman 20 X [9]
1979 Berndt, Evans 4,8 o 2]
1979 Berndt, Evans 3oooono,6e,12 X 2]
1980 Evans 16 X [4]
1983 Evans 24 X 5]




O RN oo 0o
2004 Ott H,OOO pO0O0O0O difference set

= k020000 [10]

2005 Yuan, Yahui ottOoonDooooooo [14]

0000p=1(k)0D000H,0c000H,000p0000 F,0O difference set
oooooooooH,OxOOUOH,O0O00 p0O00O00Q F,O difference set 0 0O O
gbboboododo.bbouoobbbooad.

k=20, p=21(40), 50 p0O 00O OO nonquartic
k=22 p=23(88), 20 pO0O0O0ODO eleventh power nonresidue
k=24 p=25(48), 20 p0 0 00O noncubic, 30 p0 00 OO nonquartic

000000000 2000000000000 oooooooo0D (k03000
000000 4060801200000 k-th power residue 0 0 O O difference set 00 0
0000000000000 00000000DO0. 0oo00oooooooboooog
OO00O00000O0DbO.O0o0bO0oDO00ooO0oboooOobOobooooOobooboo
O0. 200000000 (200000 16th power residue 0 O OO difference set
obobooobooobooboobooboo.bobboobooboobboo sg
0000000 24th power residue 0 O O O difference set 00000 0OO0O0OOO0O
O00.0000([2) 00000 k-th power residue 0 O 0 O difference set 00000 O
oooodoo.

000000000tt0O 20040000 [10] O Ok-th power residue 0 0 O O difference
set 10 0O0OD0O0O0OkO02000000000D000O0O0O00O0DOO0OO. OO
O00000000YuanO YahuiO 200560000 [4]000tt 0000000000
OD0DO000D00O0. booottoboooboonooooboooo. 0o0dek-th
power residue 0 0 O O difference set DO DO DOO0O0O0O.

O00D00000D000000O0Opower residue character 00 O0O0OO0OOOOO
O000000.000000ooooo0n.

Doobobooboogb3sbooobooboboboobooboboobon
obobobooobob.oboboboobobooboboobobOTIgxog
gbbogdbbooobbooobbbooobbuooobba.obboobn
gbobodoboogbbugboboogbbooboobooouooobogboon
gbbobooodgobobodad.

1.2 Difference set ] [ [

000000000 F,0 differenceset 100 O000000O0O0O00O00O0O0O0OOO
goooboobbbbobobobb. oooooooooobobbbbobooboobobbb.



O0000F,O differenceset DO O0ODO.

0o 1.2.1. pO00ooo00dH CF,000.00000000F, 00000 ¢g0O0
goo

(1.2.2) 9=29i—9; (9:,9; € H)

000000000000 {(g%,95) 19,9, €eH}0000 gO0O0O00O0D0OO0OOOO
O00HOF,O difference set DO O .

000000000 »p0000000.000(.22) 0000000000000
goooboog.

00 1.2.3. HO F, O difference set U0 0. 0001 < [ e NOAe NOOOOO
|H|=1000(1.22) 000000000 AO0D0O0.0D000O0O0O0OODODOO.

Ap—1)=1(-1).

00.p-10F,00000000000. 0000g#400000g=g—g; 00
0000i#;000.0000¢0000001(0-1)00000.00001(1-1)
00000000 ¢g-¢ 00000000¢00000AD000000O0OOOy
00p—10A000(I—-1)000000000. O

0000000000 HOODODOOOAOD (122)00000000000. 00O
(0100000000 b00oooAD10b0ob0bO0bOoobO. oboiloAboooo
O00000000000DO0O0D0OD difference set 0 100000 OO difference
setUO0O00O0OO0ODOOO.

O00p0000O0O k-th power residue 0O OOOOO.

00 1.24. 2<keNOOO.0000O0
Hy={n"€FS|neF;}
0000000 H,O pOOD0O0O k-th power residue DO OO OO.

000ddddoddo ckO02000000000000. 00000000000
00o0o0ooo00.000HO H,OODO Hyu{0}OOOH,OOODODDOODODOOO.
000(l22)0000000H,0F,000000000000000.

O0000H,O differenceset 0000 D0O0O00O00OOOOO0O.

0 1.2.5 (difference set00). k=2, p=7000. 0000F00000n00
DDnQDDF;DDD

12=1,22=4,32=2,4>=2 5°=4, 62 =1



O000.0000H,={1,2,4}000.00000F, 000000000 ¢g00H,O
200000000

1=2-1,2=4-23=4-1,4=1-4,5=2—4, 6=1-2
000.0000¢0 ¢ 0 K, O0000000F, 000000000 ¢00000

g:gi—ngDDDDDDDDDDDDDDDgDDDD1DDDD.DDDDDH2
O difference set 0 O O .

0 1.2.6 (difference set 00O 0O00). k=2, p=5000.0000F0000
O0nO0000R00F 000

P=1,2"=4,3 =4 4=1
O00.0000H,={1,4}000.00000F;000000¢00H,02000
0ooog

2=1-4,3=4-1

O000000.0000H,0Od difference set 0000

D0000HO H,000 H,u{0l00000(122) 00000

g=ad" =V (a,beFy)
g=a" —bt" (a,b€TF,)

O0000000000000000.0000H,000 H,u{0}0O difference set O
0000000000000 000000F, 000000 ¢0000g=a*-b"0
00000000000 {(e,p)} 0000 ¢g0000O0ODOODOOOOOOOODOO
gobobooooboboo. gubbbebbbooobbbooon

27/ —1(9;—9;)

> 5

9i.9;€H

0000000000000000H,000 H,U{0}0 difference set 000000
0ooooooooo.

0o0o000000000o0o.

00 1.2.7. (1) z€z00000e(zx)0000000000.

T/ —1lx
e(x) —e

(2) F,000000000 xOOOOOOOOg(yoooooooooo.



(3) F,00000D00D00x0¢00000000 J(x,v)ODOODOODOODODO.

—1

JO6 ) = D x(n)d(l —n).

=

gboobooggooog.

00 1.28. xO¢0OxypO F, 0000000000000 F, 00200000
g.obobbooggooboo.

(1) 19x) I= v/

(2) g(x)9(x) = x(=1)p
9(x)g(®)

4) 1 Jxv) = /p

(5) g() = "pe.

000000000000(1)0 [6, Proposition 8.2.2.]00(2) 0 [6, p.92] 0 0(3)0
[6, Chapter 8 Theorem 1.(d)] 0 0 (4) O [6, Chapter 8 Corollary.] 0 O(5) O [6, Chapter
6 Theorem 1.]000000000000. 000000000 xOF, 000000
goodoo.

gootdbbobbuuuudououonoobbbbobboobbbbbbobbon
gog.

p p.5 [\ p.5 k p.5
H, p.5 e(x) p.6 i* p.6
X p.6 9(x) p.6 J(x; ) p.6
G, p.8 Sk p.8 K(x) p.17
asdby p.17 ry0s, O p-20 R; p-20
aslbs p-24 rglss p-28 €3 p-28
€6 p-29 v p-30 o p-32
CLngg p37 a12D612 p44




020 0O0O0000OKRO3000000
0000 k-th power residue
[0 0 0O O difference set

O000b00o0oboobooboobOobDbOooDboboDbOOooDbOOooDoOoooERDO 3
O00D00D00000 k-th power residue d 0 O O difference set 0 000 OO0 OO0
ooono.

21 0O0O0O0O

Oooobobooooooooo.oooboboooo Gypobobo.

OO0 21.1. 2<keNOOO.OO00OO

0000000 G,0 k00000 0OD0OD.
gbooooooooboga.

00 2.1.2 (Berndt, Evans 1979 0000). 2< ke NOOOODOk+1 < p=
l1(k)DO0O0.00000DDOOOOO000O0.

(1) HPdifference set < | G, —1* = p(k — 1) + 1.
(2) Hy U{0}Odifference set < | Gy +k—1°=(p+k—1)(k — 1).

OO0b00b00OpU0k+1000000000O0O0ODO0DOODOODODOOOODO
gb.o0ooooobbobuoooobobbooooooboo.

OO0 213. 2<keNOOO.O00O0

Sp=> e(t)

teHy

goooo.



OooobooooGy,boo Sycoooooooo.oooooooboooooo.

00 2.1.4. (t,p) =100000¢0000nrF =t (p)) 00000000000,
00000000 ¢0000 (k,p—1)000.

0o00o000F0000000000000000000O00000O0DO0OD0O0
O00.0000021200p=1(k)00000000000OKO0p—1000000O

(kvp_l):k

000.0000 G,00nO0000000e(r*)=10000000n000000
OS5 000000

Gy =kSp+1

gboo.0b000d

_ Gp—1
Tk
D00000000000.0000|G,—100000 (S, )P00|Gr+k—17

00000 |S+1000000000000 21200000.
0008, |°0|S+1f00000

| Sk |* = SiSk = Z e(gi — 95)

9i,95 €Hp

| Sk + 1P =S+ DS+ = > els—g)

94,95 €HU{0}

(2.1.5) Sk

000.0000H,0 H,U{0}0 difference set 100 0000000000000
0o0|s, 0|8, +1000000000000(1.22)0

e(g) = e(gi — g;) (9::9; € H)
000000000000000000000.000000021.2000000.

00 21.2000. 00 (1)0O00O0O0. DO00O0Odifferenceset 000000 2.1.40
O0p—1=k0O0000000O0O.0000
p—1

(2.1.6) [ = —

goo.
(=)0000000 1.2300000.0000001.230 (2.1.6)000

p—1—k

(2.1.7) A=t



000.000|8°0000. ¢0 ¢,000000 e(g;—g;)=10000¢0 g; 0
00000000 I000.000¢0 ¢;00000000n=¢-¢,000 (g,9;)
D000 ADDOO. 00008, PO

p—1
ENE :l—l—)\Ze(n)
n=1

p—1

D00000000. 00000000, e(n)=-10000000(2.1.6)0 (2.1.7)
n=1

HRERN

plk—1)+1
=A==

000.00000(215)000000000000.
(<)00 |8, 0000008, 0000 (215000000

5P Y elgmg) =B DL

k2
9i,9j €Hy,
Oo00.000o0o00oooonooooooao
plk—1)+1
219 R
9i,9; €Hy,

DDDDDDDDD.DDDDDDDDDDDDDDDDaODDDDDDDDOZQi—gj

k—1 1
DDD(gi,gj)DDDDZDDDDDDCLOZZ—%DDD. oodl1ogdp—1
oodooo 0000 a,O nzt—t’(p)DDDDDDD {(gi,gj)\gi,ngHk}DD
DDDD.DDDD(2.1.8)DDDDDDD a1:a2:---:ap_1DDDDDDDDDD

p—1
Z ape(n) =0
n=0

0000000000000000.

000002<I000H,00000 ¢0 ¢;00000g—g;#0(p)000 (g,9;)
000O00.0000100p-100000 00000, #0000 20000
0.000

fx)=ao+ax+--+a, 12"

glx)y=1+ax+ - 422!

00000e(1)0 f(z)=0000000g(z)0 e(1)0 QDO00O0OO0O0O0O00.00
00000p—100000,00006,0QO0000000000g(z)0 f(z)O
0000.0000

0<a0:a1:~~~:ap_1

10



000.00000a,0n=g—g; (p) 0000000 {(g5,9;) | gi9; € H,} O OO
000000100 p-1000000007.,00000n=g—-g, (p) 00000
00000000 {(g,9) |99, €H,} 0000 000000000000000
ooo.
000((2)00000. («)0000 (1)0000000000(=)0000000
0.000HO0O000!I0AD0 H=H,000000H=H,u{0}00000000
00.!0A0 H=H,000000000(!(O0ADOOH=H,u{0}000000
000 /VONOOOD.O0DO/0I01000000000000(2.1.6)000

p+k—1
k

000000000, 000000000 1.2300000. 000000 1.230
(2.1.9)000

(2.1.9) l'=1+1=

p+k—1
=

000.0000(S,+1°0 (1)000000000(2.1.9)0 (2.1.10)000

(2.1.10) N

p—1
+k—1)(k-1
|Sw+H2:F+X§:e@):F—A%:@ WX )
n=1
000.000000000(21.5)000000000000000000. O

0 2.1.11. 00000 («)0000000000f(x)0QO000000000Og(x)
0000000 1000000000 («)000000000000(S8’0000

0000000000 («)000000000000000. 0000/, [*0 QO

3 1
DDDDDDDDDDD\S,CF: pt ggobobbuooooobbbbodd

16
uo.
DDD|Sk|2D QUDOOOO0OODODH, O differenceset DO DO OO OOO

k—1)+1

gboboboooob.goboo

(p+k—1)(k—1)
k2

|Sk+1|2€@(:)|5k+1|2:
ogdg.

00000000000 p0k+10000000(HODODOO (216)00071=1
O00000H, 010000000 differenceset000. 000000 OO difference

2
set00000. 00 (2)000000(2.1.10000 X:EDDDDkD 200000

00000000000O0000oXNOOOOOODO0O0.000o0@)ooooooo.
oboobobbodpb k+100000D0OODOODOO.

11



2.2 k030000000000 k-th power residue [
000 difference set O 0000000000

O0000000000DO0D00O00O00DO0DDO0kO3000000D0000
k-th power residue 0 O O O difference set OO0 0D O O0O0O0O0OOOO. OOOOO
ooooooo.

00 2.21. 2<k0000p=1(2k)000. 0000 H,O HyU{0} O difference
set 0O QOO.

O0.000[Q(S:):Q|0I00.000000SO0QLOOOOOD0DO00nOOn
gbooooa.ougo

{0,(5) | oy < e(1) > e(g) Vg € F,*}

0000000.00008,00000000000000 {¢gH,|geF,*}0000
00000.0000000000000000|F,*|=[F,”: H]|H,|000.0
000021400 p-1=k000.0000([F,%: H,]=k0000[Q(S)0Q] =k
000000000. 0002< k00000000002 < [Q(S,)0Q]0000
S, ¢QOO0.

0006, Proposition 4.2.1.) 00000000

TEHk@T%El(p)

p—1

O0000000.0000re /00000000 ((p-r)"* 0O

p—1 p—1 p—1 p—1 p—1

(p—r)'F = (=0T = ()T = () ()

DDD.DDpE1(2k)DDDDDDDDp%1DDDDDD.DDDD(p—r)pklEl(p)
OD000p—re H,0000O00000.000008,000e(r)0000000S,
D00 e(p—r)00000.0000e(r)0 e(p—r)00000000000000
D0000000000000. 00005,0000000000000068; €R
ooooooooo.

OD000H,0 H,u{0} 00000 difference set 000000000000 2.1.2
000000 |S:?eQO|S+1eQUOID. 00008 eROIODOOOONODO
0S2eQO (S, +1)2eQiDDNDONNO0. 0000S,¢QO00O0O0ON
000 [Q(S,)0Q]=2000.00002<[Q(S)0Q|00000.0000H,O
H, U{0} O difference set 0 0 0 O . O

OOoo0Oooobodsc02000000000000000000. 000000OO
OOoo0Oobok020000000000000D00D00DO0O0.DODODODODO
O000000H,Odifferenceset 000000000000 DOOOOOODOOOO
Ork020000000000000DO.

12



O00k030000000000000 k-th power residue 0 0 O O difference set
0000000000000, O00oDbobObobooOo 2210200000 k00
00220300000 kO00000000.

00 2.2.2 (Lehmer 1953). 300000 A00000p=1(k)000.0000H;
0 H, U {0} O difference set 00 O O

OO0.00mOd000p=1+mUO00mO00000DO00OD. OOOO0KDODOO
OboboodpubOoobO.b0b00Opb0bODOODbLO0ODODL. ODb0O00Mm
gobboobbouooood. obbobobbodooog2210000000o0boo0
ao. [l

O0000000000 kO 4060801200000 k-th power residued 0 OO
difference set 00D 0000000000 0ODOODOOODOODOODOOODOOquadratic
residue 0 O 0O 0O difference set 0 OO0 00000 O0O0O0OOOOO.

00 2.2.3 (Chowla 1944). H, O difference set 0 0 0 00 0 OH,U{0} O difference
set 00000000000 p=3(4)000000O0O0O0O0OO.

gbooboogobbbooooboboogobobood.

00 2.24.p=1 (k0000 F, 0000 k000000, 00O0O0F, 0000
k—1

0¢00000rF=¢t(p)000 0000 S x()000.0
=0

O00.00000000¢t00000n =t (p)000,0000000000.00
0000000000 t0000 x(t)=1000000000.0000

O00.00000214000n*=t(p) 0000000 k0000000000
00.000000000¢t00000n*=¢t(p)000n000000000O00O0O0
go.

O00n*=0(p) 00000000. 0000F,00000000R*=00000
O0rn=0000.0000n"=0(p)000n00001000000000. O
000000000 xOx(0)=0000000000000x°0x%0)=1000
gbobobooogooboon

O00.0000r=0(p)0000000000000.
DDDanEt<p)|:|DDTLDDDDDDDDDDD.XDFPXDDDDD1DD|:|
O00000000000000000. 0000000 k000000Im(x) ~Z/kZ

13



DDD.DDDDDDDDDDDDDDKer(X)zZ/p%lZDDD.DDDDDDDD
00000000000, 0000000 Z/(p—1)Z0000000 2/222000
D00D.0000x(#)=1000t00000¢% =1(») 000000000.0
00006, Proposition 4.2.1.] 000 x(t) =10000000n =t (p)000 nO
goodoooooon.

O0n*=t(p)000n0000000000000Ox(t)#1000. 000%
000 k00000000 X)) —-1=000000000

000000000, oO0O0O0n* = (p) 000000000000 O0ODODOOO
o0.
000 nk = (p ) DODOD0OD0O0O0O0O0O0OCOCCOCOCOCOOCOOOOOOOOOOOO

k—1

DDDDDDDDDDnDDDDin(t)DDDDDDDDD. O
i=0

ogooooo2230000000.

00 223000. 00000000 k0 20000000000 0000k=20

0000000000000 0p0300000p=1(2)000000H,0 HyU{0}

O difference set 00 0000000 O0OOOOOOOO

‘G2—1‘2:p+1
‘G2+1‘2:p—|—1

ooooooooo. ooooobooooooboobo G, ooooo. xoF,002
OobooboboG, 000224000

000.00000]G,+120

[Ga 1] =900 £1F =900 % (900 +900) +1

00o0000000.
00O00p=1(4)000.0000001.280 (1)0 (500001270 (4000

| 9(x) IQi(g(x)JrW)Jrl:pin%H

000.0000|G,+1°0p+10000000000000000H,0 Hyu{0}
O difference set OO0 00000000 . O0O0O0OO H, O difference set OO0 OO0 OO
H, U {0} O difference set 00O OO00O0OO0O0O0p=3(4)000.

14



000p=3(4)000.0000001.280 ()0 ()00001.2.70 4)000

1900 [P % (900 +900) +1=p+1

DDDDDDDDD.DDDD]GgilF:p—i-lDDDDDDDDDDDDDDHg
O HyU{0} O difference set 00000 O0O0O0O. O

15



[0 30 4th power residuell [ 0 [J
difference set

000000 4th power residue 0 O O O difference set 0000000000 OOO
O00000D0o0DOodo. ooboooooooooo.

00 3.0.1 (Chowla 1944). 5 < p=1(4)000.0000000000C0OOOO.

(1) HOdifference set < p=1+4a*> (1 <Ja:00).
(2) H, U {0}Odifference set & p=9+4b* (3b:00).

0 3.0.2. 0000000p=1(4)0000000000000000000000
0000000. 00000000 G,0000000000G,0000000y0O
F,0000400000000000¢(x)0G,000.00000F0Z/(p—1)Z
Dooo0o0dzZ/(p—-1)z00000 Z/(p—1)Z000000. 000x0000
0Z/(p—1)Z00OOD0000000000040p—-100000.0000g(x)0
G,0p=1(4)000000000000000000000O00O000OO0O0
p=1(4)00000000000.

000000000000O00O0. 00000000000000000. 00
0000000000000000000G,00000.0000G,0F, 0000
400000000000 ¢(x\)00O0O00000000. G0 g(y)000000

k—1
00¢t0000R'=t(p)000 0000 Y x'()0DODOODOO0O 224000
i=0

0000000000 x(t)0OOODODO0000000. 0000000 224000
"=t (p)000n000000000000ODO0O0O0OF, 0000 k000000
xO0OOOOx(t)=1000000000000000. GyOg(x)DooODOOO
oooooboboooooboobo Ggyoogooo0. boobob Gy0000O0
OO0o0O00Ooooodg ChowlaDDODOODOODODODODOD Gu,O0O0O00O0O
O00000000.00000000000000000 K(yooozooooo
O000000.000000Zz000000 K(yoOoOoooooooooooooo.
O000K(yOOOooooooooooooooooo.oooooooooooo
ChowlaODOOODOOODOOD. OOOOOOODOOODOOODOODOODOO
gboob.oogobbouooobobbooaod.

0000000 3000000Z0O000000 K(y)OoooooooooGg,OoOo
goob 3.0100b0booogaooboo.

16



3.1 UO0ooon

00000000000000000 K(x)OOO0O00z0O0OO0OoOoOoO K(y)
O0000000000. 00000 K(yoooooo.

00 3.1.1. xOF,000000000000.0000
K(x) = x(4)J(x, x)
ooooo.
00 K(y)0OOOOODOODOoOoooo.
00 3.1.2. p=1(4)000y0004000000.0000

2
p=as +b’a=— (—> (4)
p
Oo00z0O0O e, 006, 00000
K(X):a4—|—b4\/—1

DDD.DDDD<2>DDDDDDDDDDDD.

p
OO000O00obO0oobooboooboo0ooboono.oboobobboOon a0 040

400yxy0000O0OO0ODbO0ObL. Oboobbobbooboobboobon
oboooog.

00 3.13. xOF,000000000000¢0F,002000000.0000

K(x) =J(x ¢)
ooo.
00.000J(x,x)00000000000

p—1

T x) =Y x(n(l—n))

=0

O000.0000t0n(l—n)=t(p)000000p—100000000. 0000
n(l—n)=t(p)O

3

(2n—1)>=1—4t (p)

1
0000000.000000224000n(1—n) =t (p)000n0000 3 ¢'(1—4¢)
=0
goo.o0o0od
p—1

X(n(1=n)) = x(6)(1 + (1 - 41))

t=0

3
L

3
Il
=)
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000000000.0000000000000000000000000000.
00000001000 y@)y@) 000000000
.

(3.1.4) X(4) ) x(4t)p(1 — 4t)

t
000.000F;0000000000{4t|teF,}={t|teF,}000.0000
(3.14)040+¢0000000

—

Il
=)

p—1
D00000000.0000Y x®e(l—1)=J(x,¢)0000000K(x)OOO
t=0

0ooooooooooog. [l
Doobo0d3120000000.

00 3.1.2000. 000z00 0 b00000K(x) =as+byy/—10000000
000.x00004000000000p—100000»00000x(n) € Z[v/—1]
D00. 000K(x)O x(p)000D00O000000K(y) € Z[v/—1]000. 00
00Z00 a0 6, 00000K(x)=a+bv/—1000000000.

000p=al+b200000000K(x)=a+b/—1000000000 3.1.3
0000 1280 (4)000p=a+0b2000000000.

2
DDDDa4E—<—> (4)0D0000000D0DO. nOODODOO10D0O0ODOO
D

x(1—n)x3(n)=0000. 00002000000 x200000000000000
K(x)oO

(3.1.5) as + b/ —1=J(x,x%) = Zx(l —n)x*(n) = Zx(l —n) (T—l)

n=0 n=2 p

gob.ddgooooooobobbboboooogod Zx(l—n)—ODDD 0
DDn-ODlDDDDDDDDDX(l—n)-lDODDD DDDD(315)D

(3.1.6) :Z_:X1—n (E)_§X<1_H)Z§X(l_n){(g>_1}_1

oboooboooobooo.
oboboobooboon

l=1+(1-+v~-1)-0
Vel=1+01-vV-1)(-1)
—1=1+(1—-vV=-1)(~1-+v-1)
—V=1=1+(1-V-1)(-V-1)



O000000000.0000200p—-1000n00000x(1—=n)010400
gooooggd

(3.1.7) x1-n)=1 (1-v-1)zZ[V-1])

gboo.odod200p—-1000 nDDDDD(
D

)z:l:lDDDDDDDD

(3.1.8) (ﬁ) —1=0 (2)

p

p—1
gobogoboogo.bogoobboobobooon ODDDDDZ(E)zoﬂ
p

n=0

n=2

0o, DDDD§(9>:—1DDDDDDD(3.1.7)D (3.1.8)000(3.1.6) 0
R

P
()1
= (201 -V-1)Z[V-1])

000.0000(as+p)+bs/-1=0 (2(1-+/-1)Z[/-1])000000000.
00000000020000000p=a,2+0, 00000000

[y

p—

||
N
||
N

n

8|a42+b42+p2+2a4p:p(p+1—|—2a4)

0o00.00ddpbdonooonoobo8Op+1+2e, 000000003
m=——
oogpooogoo.
DDpEl(4)DDDDDDDDDDODDDDDmDDDDDp:8m+1DDD
O00Op=8m4+5000000000O000. O000p=8m+100000000. O
ggo
p+1  8m+2
B R
0o0.000p=8n+500000000.0000
p+1  Sm+6
B e
DDD.DDDD[6,Proposition5.1.3.]DDDDDDDDp:8m+1DDDDD

2 2
(—)leDDDp:8m+5DDDDD(—)z—lDDDDDDDD.DDDD
p p

(Am+1)= -1 (4)

(Am+3) =1 (4)

1 2
—Z%E—(—) (4 000000000.0000
P
p+1 2
=P _(Z2) @
“ 2 (p) @)
gdoogooogoog. L]
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g 3dl200doooooooooon.
0 3.1.9.p=14000x0004000000.00000
p=ri+sira=1(2)
000 Z00 r0s,00000
J(XX) = ra+sav/—1
ogoag.

OOooo0O0oob00o0ob0bOoob0 gyO000o0b0oOob0bOooboboobboooo
3.0100000000000. 0000000000000 00 K(yoooood
goo.

ooboooobod 0 s, 0400x0000000000O0O0.

3.2 UO0O0O0OOO
000000G,00000.000000000000000000000.
00 3.2.1. yOOO 2400000040200 1000000000.0000
Ri=g(x") +9(xX")
ooooo.

0200 100000000000O0O00O0DLO0OD RbRODOODOO:O000DO
oooob.oboboobobobobb RmUbooboob00bL R OUbDO0ODbDO
oooobooboobo.oboboboG,oooboboobooooog.

00 3.2.2. 00 3120000000, 0000
1
2 2

O0.000G,00000000.000000 224000

goo.

(3.2.3) Gi=) e =) e (1+xt) +x*)+x*1)

p—1

000. 0000 e(t)=00000000Y*=y000000000 1.280 (5)
t=0
000(3.2.3)0

N|=

g(x) +g(x) +p

20



000000000.0000R000 g(x)+¢(x)0000000.00000 R’
000000

Rs® = g*(x) + °(X) + 29(x)9(X)
ooo.
000¢*(x)+¢*(x)0000. 00 1.280 (3)0 5)00K(y)00000y4) =
2
X2(2):(—)DDDDDDDD
p
2 2 1_ 2 1
g (x) =9I (x,x) =p*X(H)K(x) = p P2 K(x)
000000000.000¢%(x)0 yO yO0OO0OO ¢*(x)00000000000

700 = (2)rt

000.00000K(y)=K()000000000 312000

1

(3.2.4) P00 + £(0) =2 (2) aapt

0ooooooooo.
0002(x)g(x)0000.00 1280 (2)000

(3.2.5) 29(x)g(X) = 2x(=1)p
000.00000 1280 (2)0 (3)0 (5)00000200000000.

P2xx) = (92(X))2 _ ')

9(x?) p
X(=D)pJ (x, x)J (x; X*)-

Q
i
~~
=
~—
I

0020000000000
T2 x) = X(=1)J(x; x) T (x, X%)

000.000 J(y,x) 0000003130 K(y)0000O00O

JOx) = x(=1DE(x) = x(=1)x(4)J(x; x)

000000000.0000000 J(y,x)000001=x(-1)x(4)000.00
0oo

21



000.0000x(-1)0 x@) 0 +1000. DDDDI—X )x(4) 000000

9
0y(-1)=x4)000000000.00000y(4) :(- oooooo
p
00 (3.25)0
9
(3.2.6) 2x(=Dp =2x(4)p = )P
0oo.

D000RZ00000000000(3.24)0 (3.26)000

2
R62 =2 (5) (p + a4p%)

000.0000
1
2 1 2
(3.2.7) Rg =412 ; (p + asp?)
000000000.00000000000000. 0

3.3 ChowlaOD OO oo
000000ChowlaDOOOO0O00O0O

003.01000.(2)0(1)000000000000(1)00000000.
00000221000.0000k=400000000p=1@®)00000AH,
0 difference set 0 0 000 00000000.0000p=5®) 00000000,

2

00006, Proposition 5.1.3.] 0 00 <—> =—-1000.000000 3220 G40
p

00

(3.3.1) Gy = p? +i(2p + 2a4p?)?

0oo.

(@)pzl(4)DDDDDpDDDDDDDDDD 2000000000 20000
O00. 00000000 32200000 p=1+4a®=0a,2+02000.0000
a451(4)DDDDDDDDa42:1DDDDDDD ay =100000000O00O. O
000(3.31)00

|Gya—11P=(p—2p2 + 1)+ (2p+2p%) =3p+1
DDD.DDDDDDDDDD(l)DDDH4D difference set 0 [0 [ .
(=) 00000000 (1)000

|G4—1|2:3p+1

22



000.000(3.31)000
| Ga— 117 = (p—2p% + 1)+ (2p+ 2a4p?) = 3p+ 1+ 2p3(as — 1)

D0D0D00D00D. 0000|Gy—100002000000a,=1000.00
O0p=al+0 00000000

p=1+bs

O000.000000005<p0000000p=5@0U0O000O0O0O0O0O0O0OO
00000000000 mO0O0OD00O0Op=1+42m+1)000. 0000

by? = 4(2m + 1)
000.000006*010000000«000042000000000. O

OoO0oo00O0 31200000 3190000 G,O00000000O0O.D0O0O0OG,
O

Gy=p? +i(2p— 2ryp?)?

000.00000p=r2+s20000002 —2rp? >0000. 000000
0000000 («)000000000 7 =1()0000000p =1+4a® =
r’+s200000000n,=+41000000000.0000m=-10000
00|Gy—1=3p+1000. 000r=1000000|G,—1"=3p+1—2p2
DDDD|G4—1|27§3p+1DDD. ooooo 3190000 G,00000000
O00000000000000. 000000000 (¢)00000ay=1(4)00
000o00o00oo.0oddw=14)000=-14)000000000000
0313000000. 00000 x4)J(x,x)OOOOOOOOOO0O 313000
000000000000000.000000000000 y(4)J(,x)0 K(x)O
O000000000000000000000000000000000 x(4)J(x,x)
0 K(x)DOoOOOOOOO. O0O0D0OK(y)oooooooooooooo. oo
00000000000 x@J(x,x)DOOOOOO0O0O0O00o0D 3130000000
go.

00000p=50000000000 H,={1}000 H,u{o}={0,1}000.
O0000H,O difference set OO0 O O0O00O00O00O0 10000000 difference set
O000000.000H,U{0}0O difference set 0000 .

23



1400 6th power residuel] [J ] []
difference set

000000 6th power residue 0 0 O O difference set 000 O0O00O00O0OOO0O.
OO0doDoooooooo.

00 4.0.1 (Lehmer 1953). 7 < p=1(6)000.0000HsO He U {0} O dif-
ference set 0O O O .

O00000p=1(6)000000000O0O0 3.020000000000000
uo.

4.1 0OO0OO0OOO

O000000003000000 xO0OOOZOoODOOOO K(xyOooooooo
obobooboobooboboobooboobobobob.oboobob zZ
000000 K(yoooooooo.

00 4.1.1. p=1(6)000x0006000000.0000
p = as® + 3bs%, a3 = —1 (3)

000 Z00 a0 b,00000
1
p

KO =+ b3 = (1) K

goo.

gbbbuoooobbbooobobboooobbbo.

00 4.1.2. xOOO2x000000.00000000000O0.

(1) K0 = () K6,
(2) K(x) = x(=1J 0. x*).
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00.000(1)000000. ¥y !=x"000000000 3.1.3000

(4.1.3) KO KOx®) _ J0xE )
K(x) K(x) J(x: xF)
000.0000001.280 (2)0 (3)002000000 x*0000000000

00000000 (4.1.3)0

gbx®)g0®) g0o®) k(-1
ax  g0gd) N =1)= ( p )

goboboooon.

J(x X"
000 0ooooo. WDDDDDD(I)DD
JOoexX™Y Jaxx®) TG )
(414 Ko~ KX DR

000.00000031.3000 1280 (2)0 (3)000(4.1.4) 0

Jooxx")  _ ggxx®)  9(0) (-1
XF(=DJ0E ) g(xXF)xF(=1) g(xx®)g(x*)

goobooogo. [l

000000000000000 (2)00000.0000(1)0 ()000000
00002000000000. 000000000000,

00 4.1.5. p=1(6)000y0006000000Q0000000000.0000
T X = -1 (3Q)
ooo.

00. 001280 (2)0 (3)000

000.0020000000000000000x*=x20000000x%-1)=1
gbooooodgd

(4.1.6) 3% =pJ (X%

goboboooon.
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DDDw:_1+T\/__3DDDDwD VOOOO.0000
w:1+\/§——\/§—;—\/—_1
PR A
ooo0.0000

w=1 (V39Q), =1 (V3Q)

000000000.000r=000000 y%n)=00000000x20300
000000 100p-1000,0000 y*(n)010000w0000w2000
00000g(x?) 0

g0 =Y X(ne(n) =) e(n) = ~1 (V3Q)

gobo.0b0bogoo3bbobod

(") =-1 (39)

000000000. 0000 (41.6)00p=1(6)0000000J(x2x%)0 Q0
0oooooooo

JOC, ) = -1 (3Q)
ooo. 0

oboobod4110000000.

—1
00 4.1.1000. DDDK(X2):<—)K(X)DDDDDDDDDD. k=300
p

-1
0004120 (1)0000. 00O (—)DDDDDD
p

ooooooooo.
O000ZO0 a; 06,0000 K(x) =a3+bv/—30000000000. OO
oon

h?
—_
?
—_

(4.1.7) KOO =xX*1)J03) =x*4) ) x*(n(1—n)) =) x*(4n(l —n))

3
Il
o
3
Il
=)
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p—1 p+3
goQo.oooom0O 200 TDDDDDDDDDDDDDn:p—m-f—lDT

00p-100000000.00n=p-m+100004n(l—-n)000000
dp—m+1)(m—p)=4{pm—-m*+m—pp—m+1)} =4m(l —m) (p)

000.000000w0m/0000m =m” (p)0000000ym) = x(m")
0Doooo0ooo

X (4(p—m+1)(m —p)) = x* (4m(1 —m))

000000000.0000M1.7)0n000100000 x*2(@n(l—-n))=00

1
DDDDDDnzgg—DDDDDX%mm—nD:1DDDDDDDD

p—1

1—|—2ix2 (4n(1 —n))

n=2

—1++v-3
DDD.DDDDDXZDDD3DDDDDDDDDDX2(4n(1—n)):1DDDT

OO000Db0b00Z00 a0 0000000
a3+b3\/—3

0oo0oooooo.
O00p=as>+3°00000000K(X?) =as+bs/—3000000000
31300001280 4)000p=as®+3b>000.
O000e;=-1(3)0000000000. 000QODO00O000O0O0O0OOO
0. 0000K(?) =a3+b3v/—300000000K3x%) =a3® (3Q)000. O
O0e;=0000 41 3)000000

as® —az = az(az — 1)(az +1) =0 (3)
D00.0000a=a; (3)0000
(4.1.8) K3 (x*) = a3 (3Q)

gbobobooogno.
O0000K(KHODODO0OO 415000

K(x*) = —=x*(4) (3)
000000000.0000000300000
E*(x*) = —x"(4) = -1 (3Q)
000.0000(4.1.8)000

goobooogn. [l
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000000 41.10000000.
0 4.1.9. p=1(6)000x0006000000000.0000
4p =r3® +3s3%,r3 =1 (3),53 =0 (3)
000zOOr0s, 00000
2J(x%, X% = rs + s3v/—3
0ooo.

O00. 00020070 s00002J(%%%) =r+s3v/—30000000000.
12=4(p)00200200000000x34)=1000.0000K(\)00000
=x‘0000000004.1.1000

(4.1.10) 2J(x% x%) = 2x () K (%) = 2x(4) K (x*) = 2x(4)(as + bsv/—3)

—1++/-3
000.0000x(4) =x*2)=1000 ————0000002Z00 730 50

Do0002J(x%x3) =rs+s3v/-3000000000.
000r?+3s2=4p000000002J(x%x%) =r3+s3v/=-300000000
01280 (40002 +3s2=4p000,
0000r;=1(3),ss=03)0000000000. 2J(x%x?) =rs+s3v/—30
000000004.15000

2J(x% X} —1=(r3 — 1) +s3v/=3=0 (3Q)

000.0000r=1(3),ss=0(3)000000000. 0

4.2 0OOOOOO

O0O0000GeODOO0ODbO.0ooooboooo.
00 4.2.1. 20 pO 0000 cubic nonresidue O 0O 0O 0O O
e3==x1,e3=1]b3| (3)
ooogoo.

00 e 00k =0 (p) 0000000000000 0O0O20 pO0O0O0O cubic
nonresidue 0 0000 b3 #0 (p) 000. 000D O0ODODOO0O00. 00000 0
gbbboogobbbdaod.
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00 4.2.2. g =sgn{(as+e3| b3 |)(Gs*>—p)} 000p=1(6)000x00060
OOoDO0o0.000bo0boooooobD. 20 p00000 cubicresidue0 0000

G = G3 + i*p_%(G:z2 — D).
20 pO 00000 cubic nonresidue 0 O OO 0O

1., 1 1
Ge = Gz + Fip {(429 — G3°) + esG3(12p — 3G5?)2 } -

gboboggbboodgbbooobbobooo.bbuooobbuooobbogn
gobobooooon.

00 4.23. p=1(6)000x0006000000.0000G30
3 — 3pr —prs =0
oooood.

OO0.000G;0b0booboo.oooboonb 224000

Gy =Y e(n’)=> e(t) (1+x*(1) +x'(1))

p—1
000.00000Y e(t)=00000000x*=x*00000000
t=0

9(x*) + 9(x%)

000000000.00000000g(x%) =x3(-1)g(x*)0000000x%(-1) =
100000000

9(x*) +9(x?)

OO0.0000GseROOODOODOOOO.
D00G00000000 1.2.80 (Hooo

G520 *(3) + ¢3(x2) + 3pGi
000.00000(41.6)00 419000
pJ(X* X)) + pJ (3, X°) + 3pGs = prs + 3pG
000.0000Gs0 23 —3pr—prs =000000000000. 0

gboobooogooog.
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00 4.24. 004230 2°—3pz—pr, 0 QODOO0D0ODOO.

00. 22 -3pzx—prs 00000000 —pr;0p*000000000000000
0000000000000 00000000000000000000. 0000
O0p|rs00000000000000.0000 41.904p=1r32+3s20000
O000p|3s2000000000.0000p=3000004p=r3%2+3s3200
0000003 |r200003|r000.0000041.9000r=1(3)000
O000000.000p+#300000000p]|s?0000p|s;3000. 0000
4p =132 +3s2000000p* |4p000000p|4000.00000000.
O00000ptr0000000000p*t—prs000000000O00O0O0. O

gboobooggbooog.

00 425.p=1(6)000x0006000000v =sgn{s;(Gs>—p)}O000.
oooo

9(x) = i x4 {Gy? — 2p 1 1Ga(p — )V
ooo.
00. K(x)0OOOOO 3.1.3000
@I = TP xY)
000.0000000 '@ 000000x4)=100000000
(4.2.6) T X)) = X (4)x(4) T (% x°)

000000000.0000022=4(p)00200200000.0000x34) =1
000000 (4.2.6)0

(4.2.7) JOZ X)) = x(4)J 03X

000.0000000 (41600000000 1280 (3)0y*=y000000
0000000. 00000000000 ¢(h})000004.27)0

() x(4)g(x?®)

(428) 9

000000000,
00000001280 (2)0x3(-1)=x(-1)00000000

g(x*)g(®) = X*(=1)p = x(=1)p = g(x)9(X)
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g(x*) _ 9

gx)  9(x®)
(5)0 00 (4.2.8)0

goo.ogbo

000.0000=x000000000 1.280

x(4)g(x)  x(4)g(x)

9(x®) e
000000000. 00000000 y@i*p: 000000
_ 1
(4.2.9) g(x) = x(A)p~2i" > (X*)

ooo.
00000 423000000Gs=g(x?)+¢(x>)000000

Re{g(x*)} = 3G

O00.00000 1280 (1)oOoO
1
Im{g(x*)} = £5(4p — G&*)*
000000000.0000g(x») 0000000 v00000

(4.2.10) 9(*) = 5 {Gs + vlap — G4V T}
Ogdo0.0o0cggoogo 20ocgogo
gQ(XQ)Z%{G2—2p+vG3<4p—G32)5\/—_1}
ggoooogoo. DDDDD(4.2.9)DDDDDDDDDDDDD.
000y0000. ¢(3) D000 (42100000

tng* ()} = 33Ga? { gotap = 6220t | = {vtan - 6223}
= UG —p)(p - Gi?)

DDD.DDD(4.1.6)DD 419000
1
Im{g*(x*)} = §p33\/§

000000000. 00 Im{¢*(x3)}00000 2000000
1 1 1
§V(G32—p)(4p—G32)2 :§p83\/§

000.0000 ¢*(?)0000000004p-G,>0000000.000p000
00000000000 vO G2 —p0000s,000000000000.0000

y:sgn{33(G32—p)}
gooooooon. ]
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gbboboogogbobobogod.

—14++v-3
HEN 4.2.11.w:+DDD)<DDD 6000 odb20 pdO0D0OOO cubic
nonresidue 1 0 OO O0O.0000O

a==+1, x(4) =w”
googgdg.

O0000x(4)=x*2)0000000x*030000000000020 p0O0
000 cubic nonresidue 0 00 00x(4) 0 wO D0 w'0D00000DOODO. ODOOO
cU00D0D0OO0O0O0DLDOO. 00000 «cO0Ob0ODOO0OO0bbOOOOn.

00 4.2.12. 00 41.100 4190000000, ODOO20 pO0O0O0O0O cubic
nonresidue0 00 0O00C0O. OO0O0O

53:a(a3+63|b3 |)
ooo.

O0. (4110000020 pO0O0O0O0O cubic nonresidue 000000
(4.2.13) S3 = aaz — b
O000.00000a;3=-13)0000000s3=03) 00000000
(4.2.14) by = —a (3)

O00000000. 0000000 sgnbs000000Ob3sgnby=|bs|00000
ooo

| b3 |= —arsgnbs (3)
O00. 00000000060 —asgnbs 100000000
—asgnbs = €3
O000000000. 0000000 |s|000000
—abz = €3 | b3 |
O00.00000ae=4+100000000(4.2.13)0
alag — abs) = alag + €3 | bs |)

goobooogn. [l
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00020 pO00000O cubic nonresidue 00000 o =+10000000(4.2.14)
00020 p00000 cubic nonresidue0 0000 b3 #0 (p) 000000000,
OO000eUOO0O0OO00ODOODOOOO.

Oobobo4220000000000.

p—1
004.22000. 000G 00000000. 000000 22400> e(t)=0
t=0
guooooood

000.00000y=¥00000000

9(x) +9(x*) + 9(x°) + 9(x*) + 9(x)

00000000 D0.00000000g(x)+9(x) =R,O0000000¢9(x*)+9(x?) =
G;:000000000 1280 (5000

Ry + Gy + i*p?

000.0000R,0000000.000000004.250000.0000¢(x)
Ox0x000000000.000004.1.900 2J(x%x?) =r3+issy/3000
O000s30 —s3000. 000G;3=9(x*)+9(x*»0000000p000000O
00000G:0p000000000 Gs0pO000.0000g(x)0x0 xO0DOO
O00O000O0sgn{s3(Gs>—p)} 000 v0 —»000. 0000020 p00000
cubic residue 000000 x(4)=100000000

Ry = i*p? (G52 — 2p)

gooboooon.
00020 pO00O00OO cubic nonresidue 00000000, ODOOOOO 4.2.11
god

() = eV

000.0000000425000¢g(x)0 x0 x000000000x%(4)0 x(4)0
000000v0 —»00000000

1
R4: —§Z*p7% {G32—2p—VOéG3(12p—3G32>%}
O0boobobo.0bbbval OO OOOOODOO 425000 4.2.12000

e =sgn{(az+es | b3 |)(Gs* —p)}

goobooogn. [l
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Dbhoboobooboo4230000000.

0 4.2.15. 2* —3pr—pr; =000000 G:00000000O0O0O.

p—1
DD.mDpDDDDDDDDDDDDDDZ@(n3m)DDDD.DDDDDD 2.2.4

n=0
O0Ox0o0oe0oonoooodmDp0000O000OO0OD0OOOOOONO

_ e(nm) = i@(tm) (1+x°() + x*(1))
(1.2.10 = 3 e(tm) (X (Em) + T (tm)
= x2(m)g(x*) + x*(m)g(x?)

~1
goo. DDDDZ e(n®m) e ROODOOOOOOOD. 0O0D0OO0OmOp0O0O00000O

n=0

0ooooOOm's #1(p) 000.0000I6, Proposition 4.2.1.]0 0 0z% = m (p)
Jd00d000000.0000002240000000

(4.2.17) ) £ 1

—1
000.0000(4.216)0 Gs = g(x )+g(X)DDDDDDDDG37AZ e(n3m) 0

n0ooDnooo.
N\ 3
DDDZ e(n®m) O 3DDDDDDD(4.2.16)DD<X2(m)> O (x3(m)*0 100
1000000 1280 (1)000

(Z @(n3m)> =’ () + () +3p)_e(n’m)

n=0

~1
oog. DDDDDD423DDDDDDDDZ e(n*m)0 23 —3pr —prs =0000

n=0
gooooood.
p—1 -1
000 e(mm?) 0000.0000 S e(nm) 00000

n=0 n=0

(4.2.18) e(n’m?) = x2(m?)g(x*) + x*(m*)g(x?)
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p—1 p—1
000.0000 Y e(r®m?) eRODODDOOOO Y. e(n®*m?) 0 23 —3pr —pr3 =0
n=0 n=0

00000000000, 00000 (4217)000x%(m) = 22~ 000. 00
00x2(m?) = (x3(m))> £10000004.218)0 Gs = g(x2) +¢(x2) 00000

p—1
O00Gs # Y e@®m*)000. DO0O0x*(m?) =x*m) =x*(m) 0000000
n=0

p—1 p—1
2(m) £ x*m?) 000000 Y en®n)# > er*m?)000000000. O
n=0 n=0

4.3 LehmerdJ 00 gogg
O00000Lehmer 00000000,

004.01000. Hu{0}0O HeOOODODOODODOODOODOH,ODDODDOOODOOO.

O00000221000.0000k=600000000p=1(12)00000H,
O difference set 0 0000000000 0O0O. O0O00p=7(12) 0000000
0.0000001.270 (4)00042200000000000.20p00000
cubic residue 0 O O O 0O

GG = Gg +p_%(G32 —p)v —1.

20 p0000OO cubic nonresidue 0 0 0O O 0O

1 1 1
G(; = G3 + 5])_5 {(4]) — G32> -+ €6G3(12p — 3G32>§} vV —1.

O00D020 pOO0O0DO0D0 cubic residue 00000000, OO 4230 G € R
000000 Gs* =3pGs2 +prsGs 00000000 Ge—1P00000Gs*00
ooo

1 2
|Ge— 17 =|(G3—1)+p2(Gs* — p)vV—1 |
= 2G32+(7’3 —2)G3 +p+1

000.000HgO difference set 000 000000000000000
(4.3.1) |G — 17 =5p+1
000.0000|Ge—100002000000

2G3% + (r3 —2)G3 —4p =0

O00.00000004.2400000. 000020 pO0000O0 cubic residue O
00000 Hg O difference set O OO0 .
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0020 pO00DO0O cubic nonresidue 00000000, |Gg—1 000002
OpO00000 cubicresidue 00000000000 G3'0 G:200000

1 1 1
| G6 -1 ‘2 = §G32 — 5(4 + 7’3)G3 + 4p-|— 1 + 566(G3 — 7“)(12}? — 3G32)%

D0D0.00000000 (43.1)000
G52 — (44 13)Gs — 2p = eg(rs — G3)(12p — 3G5%)?
000.000000020000000 Gs*0G:3 00000
(4rs® + 8ry — 4p + 16)G3® + 8p(rs — 1)G3 + 4p(p — 5r3® — 2r3) =0

gobo.jgggobboobboooobbbboouo424bbbbbbog. oo
p—>5r3 —2r; =0000000p=mr3(br3+2)000. pO000000O0O0OOOO
rs=1000000p=7000.00007<p00000000DOO.0D0ODO20O
pO000D0O cubic nonresidue 0 0 0 0O OO Hg O difference set 0 0O OO . O

00000p=700000 Hg={1}000 Heu{0} ={0,1}000. 0000
Hg O difference set 00 000000000 10000000 difference set 00 00O
O000.000HgU{0}0O difference set D000 .
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050 8th power residuel] [ [0 [J
difference set

00000 08th power residue 0 0O O difference set OO0 O0O0O0O0O0OO0OOO
O00000D0o0DOodo. ooboooooooooo.

00 5.0.1 (Lehmer 1953). p=1(8)000.000000000000O00OO.

(1) Hdifference set < p=1+8c* =9+ 64d*> (F¢,d € Z).
(2) Hg U {0}0Odifference set < p = 49 + 8¢ = 441 + 64f? (Je, f € Z).

O00000p=1®)00000000O0O0O0O3.020000000000000
oo.

5.1 UOQ0OOOOO

00000000 8UIDONDNDD xUODOODOZODOOOD K(xy)ooooooo
O0000.0000000Z0O000O00O0 K(y)yoooooooo.

00 5.1.1. p=1 Q) 0000008000 0OOO.O00OOO
p=asg® + 2bs%, as = —1 (4)
000 ZO0 a0 b 00000
K(x) = as + bsv/—2
goog.

00.000Z00as0b00000K(x) =as+bsy/—20000000000.
[6, Proposition 4.2.1.) 00022 = -1 (p) 000 2000000000(-1D)% =1

00000000000. 0O0p=1R®)00000000(-1)" =1000000

-1
(—)leDDDDDDDD.DDDDDD 4120 (1)0D OO
p

(5.1.2) K(x) = K(x°)

goo.
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O0000K(yO xODODOOOOOOO. 000000 z0000ce€
0001008000000 000 ¢€Z000000OK (x)O

K(x) = c1es(1) + caes(2) + c3es(3) + caes(4)
-+ C5®8(5) + 06@8(6) + C7(B8<7) —+ C8®8(8>

gbobo.0b0oboadgo

K(x*) = cres(3) + coeg(6) + czes(1) + caeg(4)
+ cs5es(7) + coes(2) + cres(5) + cges(8)

goobooooob.obon

K(x*) = K(x) = c1 (es(3) — es(1)) + c2 (e5(6) — e5(2)) + c3 (es(1) — es(3))

2/ =1z

8

es(x)

+ c5 (es(7) — es(5)) + c6 (es(2) — es(6)) + 7 (es(5) — es(7))

= (—Cl -+ C3 + Cy; — 07)\/_+ (-CQ + 06)2
=0

oo00.0000 ¢qezO0OO0OD0OOOOO
cg—c3—cs+cr=0,c—c=0

000000000, 0000 ees(2) + coes(6) O

(5.1.3) c2€3(2) + cees(6) = (co — cg)eg(2) =0

O000.000ces(1)+ czes(3) + eses(5) + creg(7) O

61(138(1) + 0368(3) + C5(Bg(5) + C7(B8(7)

5

1
(5.1.4) = (e -y —er o)
= (01 - 05)\/—_2

gobobodoogo.

+(C1+63—C5—C7)

V2

000 (5.1.3)00(5.1.4)00es(4)=—-1000000es(8) =100000000

K(x)=—cs+cs+(c1 —c5)vV—2
O00.0000qgezO00000O0O00O0OZOO agO bsO0OO0OO
K(x) = ag + bgv—2

goobooogn.
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000p=uas?+20>00000000K(x) =as+bsy/—2000000000
31300001280 (4)000p=as?+2b>000.

0000a=-1(4)0000000000.00312000000000000
000000000K(y)OOOOOOO

as + bsvV/—2 = :z;:x(l —n) (E>

p

“Son{() )

goboboooob.bbdgglioorogoob nOODOO

(5.1.5)

eg(m) =14+ (1 —eg(l)) (—eg(m—1) —eg(m —2) —--- —eg(l) — 1)
O00.0000x(1—-n)010800000000C0OO
(5.1.6) x1—=n)=1 ((1—es(1))Zes(1)])

obo.0bd20dp—-1000n00000

(5.1.7) (ﬁ) —1=0(2)

p

ooooooooo.
0000 (5.1.6)0 (5.1.7)000(5.1.5) 0

Saa-n{(2) -1} -1=2{(2) -1}
(2(1 —es(1) )Zes(1)])

000.0000(as—p) +bsv—2=0 (2(1—es(1))Z[es(1)]) 000000000
0000000000020000000p=as?+26>00000000

p

8| (as + p)* + 2bs® = p* + p + 2pas = p(p + 1 + 2as)

gbooboooob.bbbdpbbbbuodbbd8p+1+2as0000O0
O000000.0000p=1@®)000000ag0O

1
asz_%:q (4)

goo. [l
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5.2 OOOOOO

O00000GgOO0O0O0. 00000 Ggooooooobooo.

N

00 5.2.1. p=148k000y0008000000. DDDDR6:i{2(p+a4p%)}
0000

N

1

Gy = p* + Ro =+ {(as + %) (22 Rs + 4(-1)p*) }
goo.
O00.0000R00D0DO.000ODO(327000O

)

00D0.0000][6, Proposition 5.1.3] 0000000000 p=1(8)000000
(2):mDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.

p
-1

OOoboGsO0oog.on 224DDZ e(t)=000000000. 00007
X =x*x=x*0000000R; DDDDDD

6= 5ot (30

=g(x*) + (90 + 9(x») + (9(x) + 9(0)) + (9(x*) + 9(%))
=p5+R6+R3+R9

X

000.0000R;+R,O00000D. 000000 (Ry+ Ry)2000D.
D00RA000D0. 00 1.280 (2)0 (3)00K()D0O00OO
R3® = ¢*(x) + ¢° (%) + 29(x)9(X)
= g(*)X*(2) K (x) + g(¥)N*(2)K(x) + 2x(—1)p
000000000. 000R;0 x0X*0000 ROODDODODODODGKA)? =
P () =0000000x3-1) =x2(-1)x(-1)=x(-1) 00000000
Ry? = g(x*)x*(2) K (x*) + g(x*)X*(2) K (¥*) + 2x(=1)p

000. 00000[6, Proposition 5.1.3) 00000000 p=1@®) 000000
@):1DDDDDDDDDDX(%:iﬂDDDDDDX%m:x%@DDD.DD
00(5.1.2)00(5.1.2)00000 K(y)=K((¥*)0000000005.1.1000

Rs® + Ry’ = X*(2) {g(x*) + g(*)  {E(x) + K(X)} + 4x(—1)p

(5.2.2)
= 2x*(2)asRs + 4x(—1)p
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oooooooon.
0002RsR, 000 0. 2RsRy
2R3 Ry = 2 (g(x) + 9(%)) (9(x*) + 9(x*))
=2 (g(x)9(x®) + 900)9(x*) + 9()9(x*) + 9(x)9(x?))

00000000 40000000.
000g(x)g(x*)0000. 004120 (2)0000 x(-1)000000y%(-1) =
x(1)=10000000 J(x,x%) = x(-1)K(x) 000000000 1.280 (3) 0

OD0g(x)g(x*) 00
(5.2.3) g0)9(¢*) = g(xH) I (x, x*) = pEx (1)K (x)
000.000g(x)g(x*) 0 xO 0000 ¢(x)g(x*)00000000000x(-1) =
+10000000 y(-1)=x(-1)000000
9(0)9(x*) = pix(~1)K(¥)

oooOoOooooo. )

000g(x)g(x*)0000. (5.2.3)0000 %DDDDDK(X)DDDDDDD
1.2.80 (2)0 (3)000

(D90 = Ph(—1x(4) j(;"i i(—fg
— s2 XQ(_l)p
=rc) g(x?)
= p2x3(2)9(x?)
000.000¢(0)9(x*) 0 x0 x0000 ¢(x)g(x) 00000000000 (5.2.2)

00000000 x2(2)=x2(2)000000

g0)9(%) = Px3(2)9(x%)

gobobooogno.
ODO0O02RsR, 0 000O0O0O0ODOODODOO 511000

2R3 Ry = 2p> (x(—=1)K(x) + x*(2)9(x%) + x*(2)9(x%) + x(~1)E (X))

(5.2.4) 1
= 2p2 (2x(—1)as + x*(2) Rs)

ooo.
00000(R;+ R)?00000000000(52.2)0 (5.24)000

(Rs + Ro)* = (2x*(2)asRs + 4x(—1)p) + {210% (2x(—1)as + X2(2)R6)}
= (as + p2)(2x*(2)Rs + 4x(—~1)p?)
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guooooooog.

000Ox(-1) = (-1)*0000000000. y¥(-1) = 100000000
x(-1)=+1000. 000 |[6, Proposition 4.2.1.]0002*= -1 (p) D00 z000O
DDDDDD(—l)%l:1DDDDDDDDDDD.DDDDD])Zl—i-SkDDDD

D

O(-1)% =(-1)"00000000x(-1)=(-D*000. 0

5.3 Lehmer QOO0

OO00OD0OLehmer DO OO0 OOO.

005.01000.(2)0(1)000000000000(1)00000000.
00000221000.0000k=800000000p=1(16)00000 Hy

0 difference set 0 000000000000, 0000p=9(16)0000000

0. 0000Gs0005210 k02 +1000 (-1)*" =-100000000

1
Rﬁzi{2(p+a4p%)}2 0oooo

(5.3.1) Gs = p? + Re + {(ag +p?) <4p% - 2;8(2)36) }2 Nas|
000. 000[6, Proposition 5.13] 00000000 p=1(8)000000(2) =1
O0ooooodoo 3120000 5.1.1000

p=as+ b =ag>+20% ag = —1 (p), ag = —1 (p)

ooo.

(<)00000p=1+82=9+642000. 0000[6, p.64] 0O Ox2(2) =10
00.0001482 =as?+2b>0000000ag=—1(p)00000000ag=—1
000. 00009464 =a2+b>0000000a,=-1(p)00000000

1
a4:3DDDDDDDDD.DDDDDRG:i{Z(erBp%)}QDDDDDDD(S.BJ)
000|Gs—1’0000000

| Gs— 11" = (p? + Ro — 1)* + (1 — p?) (2R — 4p?) = Tp + 1

000.000000000 (1)000 HgO difference set 0 0 0.
(=)00000000 ()00D0

|Gs—11"=Tp+1
0D00.000(5.3.1)000
[ Gs =1 = (b + Ro — 1)* + (as + %) (4p% — 2°(2) Rs
=Tp+1+2p2(2as +as — 1)
+ 285 (p} =1 = \*(2)as — *(2)p? )
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000000000, |Gs—1°0000200000Rs¢Z[p:]00000000

Rs00000p:00000000.0000x*2)=1,a5=-1,a,=3000000

p=1+20>=94+0>000. 000x*2)=10000000([6,p.64 0008 by
0

goo.
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060 12th power residuel] 1 [ []
difference set

00000 012th power residue 0 O O O difference set D0 0000 O0O0O0DOO0O0O.
OO0doDoooooooo.

00 6.0.1 (Whiteman 1960). 13 <p=1(12)000. 0000 H,0 Hy, U {0}
O difference set 0O O O .

O000000p=1(12)000000000003.02000000000000
goo.

6.1 UOOOOO

00000000 12000000 xOODOOZOOOOOO K(x)OooooOoOo
O0000.0000000ZO0000O0O0O K(yoooooooo.

00 6.1.1. p=1(12) 000000 12000000. DOO0OOQOOODOOOO
oo.

_ _K(Xg) 3 ’ aq,

goo

(—CL4, _b4) 3 | Qy,
b p—
(a12, b12) { (as, by) 34 ay.

000 Z00 a0 b, 00000
K(x) = a1z + biovV—1
ooo.

00.000Z00 a0 b, 00000K(y) = an+bpy/—1 000000000
0.(1.2)000000000

(6.1.2) K(x) = K(x°)



D00000000.00000K(x)0x000000000.000000 200
00 ™5 =ep(x) 000100 120000040000 ¢ €Z000000K(y)

O

K(x) = c1e12(1) 4 cae12(2) + cse12(3) + cae12(4)
+ C5®12(5) + C6®12(6) + C7®12(7) + C8@12(8)
+ 09(812(9) + 010(1312(10) + 011(B12(11) + 612(1312(12)

ood.00dooooon
K(XS) = 01(1312(5) + 02@12(10) =+ 03(812(3) + C4®12(8)

-+ C5(B12(1) + C6®12<6) -+ C7®12(11) -+ 08(1312(4)
-+ 09(1312(9) + 010(1312(2) + C11(B12(7) + 012(1312(12)

goopoooooo. gogoo
K(x°) - K(x)
= c1(e12(5) — ena(1)) + ca(e12(10) — @12(2)) + ca(@12(8) — e12(4))
+ cs(@12(1) — e12(5)) + er(erz(11) — e12(7)) + cs(e12(4) — e12(8))
+ 010(612(2) — @12(10)) + 011((1312(7) — @12(11))

= (—Cl +C5 + ¢y — 611)\/§ + (—62 —C4 + Cg + Clo)\/ -3
=0

Ob00.0000qgezZOOOOO0OODO
cp—cs—cr+enn=0,c4+cs—cg—cip=0
000000000.0000 cien(l) + csera(5) + crera(7) + cren(11) O
c1e12(1) 4+ cse12(5) + crern(7) + crrera(11)

(6.1.3) V3 V-1

:(Cl—C5—C7+611)7+(01+C5—C7—011) 5
= (Cl —67)\/—1

ogoo.ooo 02@12(2) + C4(]312(4> + C8®12(8) + 010(812(10) 0

w

c2@12(2) + c4e12(4) + cse12(8) + croe12(10)

1 V=3
(614) = (02 —C4 —Cg + 010)5 + (CQ +cCq4 —Cg — Cl()) 9
— Cg — Cg

goobooogn.
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00000(6.1.3)00(6.1.4) 00en3) = V=1, en(6) = —1, en(9) = —v/—1,
ep(12)=100000000

K(x) = (c2 —cs) + (—cs+cr2) + {(c1 —¢7) + (c3 — o)} V—1
O000.0000¢qez00000000Z0O0O a0 bo 000003
K(x) = a12 + b12vV—1

ooooooooo.
DO00K(y)=+K(*) 0000000000, K(x)=anp+be/—1000000
00 3130000 1.280 4)000p=an2+b,2000. 000p=1(12)000
2
DDDDpEl@DDDDDDDDDD312DDDp:MLMfm@E—<)(@

p
000 a0 5, 00000K(3) =as+b,y/—1000. 0000a,0000000

000000000p0000000000ay=2a,0by=+b,000. 0000
a,0000000000000. K(x)=a+bey/—10000000K(x)0O0
0ono

3
L

(6.1.5) (a1 = 1) +bivV=1 = K(x) =1 =x(4) ) _x(n(1—n)) -1

i
o

1
DDD.DDDM@XWO—nDDnDgg—DDDDD

e ((Z50) (1-750)) = (4 v =) = x) =1

000000000.0000(6.1.5) 0
(6.1.6) X)) x(n(l—n)=1= Y x(4n(l—n))

goo.

00000xM@n(l—n))0n01-n00000x@n(l—n))000. 0000
1
gg—DDD0DDp—1DDDDDnDDDDXMO—nHDDDDnD1—n+p

000000000000.00001006000004i0000m;€z0000
0000 (6.1.6)0

2m1 + m2<\/§ + \/—_1) + m3(1 + \/—_3)
+ 2myV/—1 + ms(—1 + V=3) + ms(—V3 +v/=1)
= (2m1 + ms3 — m5) + (7712 + 2m4 + mﬁ)\/—_l

+ (?TLQ — mﬁ)\/§—|— (m3 + m5)\/—_3
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000.000000000 (ap—1)+by/—100000000v/=3000000
ms+ms 0 0000000ms=-m; 000000000.0000

a12 — 1= (le + ms — m5) = 2(m1 — m5)

0000e,000000000000. 0000 (a12,b12) = (ag, +b) 0000
(a12,b12) = (Fas, Fb,) 000000000.000 (ag,biz) = (tag, +b) 00000
K(x) =+K(3) 0000 (a12,b1) = (Faq, Fh) 00000 K(y) =+K(x*) 000
D00K(y)=+K(x*)00000000. 000000000000 K(x)00O
0001280 (3)00000000 3.1.3000 1280 (3)000000000

7 _ 9P
9(x?) 9(x°)

X(4)

000.0000¢(%) 00001280 (5)00p2000000000000000
p2000000

000000000.0000J%(xx*)0000 1280 (2)0 (3)000

0 s PP WP ) prx(4)
POex) = = 0 metd R
000.00000x000000000000 (42900000 2()00000

00000x@)x@)=10000000x%4) =x%2)=+100000000

P w1
S e S e

000000000.0000J(,x}) = +/p0000+/=p000. 00OOCO
Joux) 0 V=10 Q(ex(1) 0000000 € Qerx(l) 000D ODOOODO
OD00.00000K(y)=+K() 0000000000, 0000K(x) =+K(x®?)
noo.

0000300000 K(x)=-K(*)00D0000034e,00000 K(x) =
K(*)DODODODODODO. 000000e=+1,K(x) =eK(x*) 0000000
3|/a, 00000 e=-1000000034a,00000e=1000000000
0. K(x)=eK(x*)0DOOD 3000000000

E*(0) = K(x*) (3Q(exn(1)))

000. 0000000 eK3(x®) = eK(x?) (3Q(ex(1)))000. 0000y =¥
00000000

X(4 .
(x*

K() = eK(xX*) (3Q(en(1)))
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000000000.0000K(x®) =a,+byv/—100000000
(1—€)a4+(1+€)b4\/—150 (3@(@12(1)))

000. 000001 -eas0 (1+6b, 000030000000000000.
000p=a2+b200000000a,000000300000000000.
0000

3|a4:>3)(b4:e:—1
ogoo.ougo
3J(a4:>e:1

gbobobooodan. [l

6.2 UOOOOnO

oobooboG,0b0b0.0b0bb0 Gp0Ooboboooboo.
o0 e6.2.1. 00O Oogg.

1
2

1 2 1
G12 = G6 + R@ :|:p7§G3 {2 (}‘9) (p + a12p2>}

~1
O0.000G,00000000. 000000 224DDZ e(t)=000000

t=0

000.0000x! =%, =%, =¥ 0000000R 000000

= (9(x*) + 9 +9(xX°) + 9(x®) + 9(xX') ) + (9(X*) + 9(x?))
+ (g00) +9(0) + (9X°) +9(x°))
= Gs+ Rg+ Ry + Ryp

000.0000R,+R,,0000000. 000000 (R,+ Ryp)20000.
O00R2000.001280(2)0 3)00K(y)DODOOO0O

2(X) + 92 (%) +29(x)g(x)
(I (x) + 90X (2)K (%) + 2x(—1)p

000000000. 000R,0 xyOX°0000 R,,00000000000(%)2=
V2, (X9 =\20000000x(-1) =x4(-1)x(-1)=x(-1)00000000

Ri> = 90X 2K (X°) + g0 (2)K(X°) + 2x(—1)p

Ry?

=g
9
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OD00. 00000G12)00000K(y) = KK®) 00O, 0000000 xO
YyOOOOOK(y) = K(®)0ODDODODOO0OO. 000000 6.1.100¢g(x2) =
x2<—1>g(>‘<2)=g<>‘<2)DDDDDDDD

G2 0=l <2>+9 @) H{E () + K0} +4x(~1)p
—4a12Re{X }+4X —1)p

ooooooooo.

0002R,R 0000, 2RyRy 0
2Ry R10 =2 (9(x) + 9(x)) (9(x°) + g(
=2(g9(x)9(x°) + 9(x)9(X°) +

D000000040000000.
000g(y)g(x*)0000.00 4.1.20 (2)0000 x(-1)000000y%(-1) =
x(1)=10000000 J(x.x°) = x(-1)K(x) 000000000 1.280 (3)0

O00g(x)g(x) O
(6.2.3) g00)9(x%) = 9(x*) T (x, X*) = pEx (1)K (x)

000.000¢(y)g(x*)0 yO yOOOO g(y)g(x*)00000000000x(-1) =
+100000000x(-1)=x(-1)000000

9(0)9(x%) = pix(~1)K(¥)

X))
9()9(x°) + 9(x)9(x°))

000000000,
000g(x)g(x*)0000. (623)0000

1280 (2)0 (3)000

9(x)

O000O0K(y)0DDDD0D0ODO
9(x)

000.000¢(x)g(x*)0 xO yODOO g(x)g(x*) 00000000000

90)9(°) = P23(2)9(x%)

gobobodoogo.
O0002R,R, 0000000000000 6.1.100¢(x*)=9(x»)00000
god

2Ry Rio = 2p% (x(—1)E(x) + X*(2)9(x®) + x*(2)9(x?) + x(~1)K (X))

(6.2.4) 1
=2p7 (2x(—1)arz + 2Re {*(2)9(x*) })
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ooo.
00000 (R, +Ry)?00000000000(6.22)0 (62.4)000

(B2 + Rio)* = (4arzRe {x*(2)9(x*) } + 4x(~1)p)
(6.2.5) + {2 (2x(-Dap + 2Re {*(2)9x*)}) }
= (2012 + 20%) (2Re {2(2)9(x®)} + 2x(~1)p})
000000000, 0000 2Re{x*(2)9(x3)}00x0000000000000

2

0 4.2.5DDDDDDDDDDDDDDDX6(2):(-)DDDDDDDD 1.2.70 (4)
p

000

1 /(2
(6.2.6) 2Re {2(2)g(x?)} = p (];) (G? — 2p)
Oono.
2
Dﬂﬂmx(—l): (—)DDDDDDDDDD. ad 5.2.1DDDDDp:1+8kD
P

oggo X(—l):(—l)kDDDDDDDDDDDDDDDDDp:1+12kDDDD
p2-1

2
0 x(—=1)=(-1)*000. 000006, Proposition 5.1.3.] 000 (5) = (-1)"5

2

000.0000p=1+412:00000 (-1)"%

(6.2.7) x(=1) = <2>

000.00000(6.25)00(626)00(62.7)000

=(-1)*000.0000

(Re + Ruo)* = (2a12 + 2p%) {p_é (%) (Gs" = 2p) +2 (z%) pé}

oog. [l

6.3 Whiteman OO O OO

OO000D00OWhiteman O OO OOOOO.

00e6.01000. H,u{0}O H,O0OOOOOOOOODOOOH,,ODODOOODODOO.
00000221000.0000k=1200000000p=1(24)00000Hs
O difference set 0000000000000 . OO000Op=13 (240000000

20



0.000000422000 1270 (4)00000000000.20p00000
cubic residue 0 0 O O O

Gs = G +p 2(G3* - p).
20 pO00000O cubic nonresidue 0 0O 0O 0O O

1 . 1
Ge = G5 + 5P {(419 — G5%) + €6G3(12p — 3G32)5} :

2
DDDﬁPmmmmwlM[MDDDDDDpE5®DDDDDD(>:—1
p
0000000 @2700006.21000
G12 = G6 + {(2]9 + 2(14]?%)% :tpiéGg(?p + 2@12]9%)%} vV -1

000. a,0006.1.100034a,00000 app=0,00003|a,00000
ap=-a,000. 000034, 000000

Gio = Gg & (2p + 2a4 p?)2 (1 £ p 2G3)v/—1
00003|e,000000p=a, 2+ 00000000

)
=Gt (2p+ 2a4p%)

N
I

Gz = Go £ (2p+ 20098 {14 p75Ga(p — aaph) 3 (p + aup) 3} V=T
{1 + (pby) 'G3(p — a4p%)} V-1
Ooo0.0000Ge00bbO0ooboovoobbooooon.

1tpGs 31 ay,
1+ (pby) 'G3(p — a4p%) 3| ay.

=

O0000G,,00
(6.3.1) Gy = G £ V(2p + 2a4p?)2v/—1

000.0000000 42300 G;eROODDOOOOV eROOO. 000000
OD0|Ge—1?0000.

20 pO O OO0 cubic nonresidue D 0 OO0 0020 pO0O0OOO cubic residue O [
0000000000000020 p00000 cubicresidue 0000000000
O0.p=13(24)00000 G c RODDOODOOO 42300 Gs® = 3pGs+prs
D000000000|G,—1P00000Gs*0 G°00000

2
| Gz —1 |2 = | (GG — 1) + V(2p+ 2a4p%)%\/_1 |
= (2—2p72)G5? + (4p? + 15 — 2)Gj
+p+2p7 + 2rgp? + 14 V(2 + 2a4p7)

o1



000.0000V203|e,0000034a,000000G;0200000.00
00|G—1702Zp:|00 G;0200000000000.
00000H;,O difference set 0000000000000 (1)000000

|Gy — 1P =11p+1

gbobh.00000 424000 x3—3px—pr3DZ[p%]DDDDDDDDDDDDD
0. DDDD|G12—1|2DDDD 200000000000G,*00000Gs00
gobbooooobbbuoooobbbo.ooobboboo

(p+ Zp% + 2r3p% +1)+(2p+ 2a4p%) — (11p+1)
— —8p+2p7(ag+rs+1)

Ob00.0bbda+rs+1lezZzbOi0b0oobooobooboboob. oonog
goooog. [l

O00000p=13000000H,,={1}000 Hpu{0}={0,1}000. OO
O0H, O difference set 0 0D 00000000 10000000 difference set O
O00000. 000 H,U{0} 0O difference set 000 0.
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